

手机有问题  
请拨65931183投诉  
违规严重的手机企业将被清出郑州市场

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从河南省信息产业厅了解到,今年,我省信息产业厅和省工商局将联手开展为期一年的移动电话机售后服务市场专项检查,重点打击“黑”手机。对严重侵害消费者权益的典型案例进行公开处理、在媒体曝光。对不履行消法、产品质量法、“三包”规定的,对没有售后服务网点、不提供售后服务解决方案的手机企业采取措施,清理出本地市场。

此次专项检查活动手机质量投诉中心设在河南省移动固话电话机产品质量投诉受理中心,投诉电话为0371-65931183、65509855,手机在线投诉网站为www.hnzs.com。如果市民想检测自己手机是否存在质量问题,可以打河南省电子产品监督检验所的电话:65952567。

## 中了吗

**七星彩**  
第07015期中奖号码  
③ ① ⑦ ⑨ ⑤ ⑧ ⑤

**排列3、排列5**  
第07034期中奖号码  
中奖号码  
排列3 ④ ⑨ ④  
排列5 ④ ⑨ ④ ① ⑨

**排列3、排列5**  
第07035期中奖号码  
中奖号码  
排列3 ⑦ ⑥ ④  
排列5 ⑦ ⑥ ④ ② ⑦

**篮球单场竞猜彩票**  
第07034期中奖情况  
主场球队 客场球队  
奥尔良 明尼苏  
⑧ ① ⑤ ③

**篮球单场竞猜彩票**  
第07035期中奖情况  
主场球队 客场球队  
休斯敦 奥尔良  
① ④ ③ ⑦

**体彩9对9**  
第07034期中奖号码  
⑨ ⑥ ⑦ ⑤ ③ ④ ② ① ⑧

**体彩9对9**  
第07035期中奖号码  
④ ② ⑥ ③ ① ⑤ ⑧ ⑨ ⑦

**福彩3D游戏**  
第2007034期中奖号码  
④ ① ④

**福彩3D游戏**  
第2007035期中奖号码  
④ ① ⑨

**福彩22选5**  
第2007034期中奖号码  
① ③ ⑪ ⑯ ⑰

**福彩22选5**  
第2007035期中奖号码  
② ⑧ ⑭ ⑯ ⑰ ⑲

**双色球**  
第2007014期中奖号码  
红球号码 蓝球号码  
① ⑬ ⑯ ⑳ ㉔ ㉖ ⑩

# 浴池要放置安全套 擦背工工装要统一

国家对沐浴场所卫生征求意见,你是咋看的?

□晚报记者 张华 实习记者 张璇

## 核心提示

国家卫生部会同商务部近日组织制定了《沐浴场所卫生规范》等3个卫生规范征求意见稿(简称《意见稿》)。意见稿对沐浴场所卫生要求、场所设置、人员管理以及卫生管理等提出了明确规定。例如沐浴场所内应放置安全套,或设置安全套发售设施,擦背工也要统一着装等一系列具体的规定。针对这些规定,记者昨日走访了市内一些沐浴场所,发现市内大部分沐浴场所离这些规定还有很大距离。

## 针对沐浴场所要放“安全套”,沐池老板很敏感

《意见稿》规定:“沐浴场所内应放置安全套或者设置安全套发售设施”。这个规定令许多人感到不解。

反应:昨日下午,记者来到黄河路上一家洗浴会所,该所负责人藏女士一听安全套的事,吃了一惊:“这里要放安全套?我们没听说过。”东韩寨一浴池设有女部和男部。听说沐浴场所要放置安全套,店老板很不解:“我们这儿洗澡,男女又不在一起,放那东西(安全套)有啥用啊?”在沙口路一洗浴中心,不愿透露姓名的老板说该店以前曾放置过,不

过后来又取消了,如果客人有要求的话,可以提供。店老板再三嘱咐不要刊登该店的名字,“一放这东西,听着会让人感觉咱这店有不正当服务。”

## 针对擦背工要穿统一服装,顾客认为浴池太热,不好实行

记者调查:“有谁搓背?快点。”昨日,丰产路政七街附近的一浴池女部,身上仅着内衣、短裤的搓背女工招呼客人,手里掂着一副刚刚用过的澡巾,见客人到,铺上塑料膜就开始搓起背来。

意见稿规定:沐浴场所从业人员上岗时应穿统一整洁的工作服并佩戴标志。为顾客进行修脚、

擦背前双手必须清洗消毒,操作时应戴口罩和帽子,操作完应及时清洗消毒。

反应:对该规定,红旗路上的某洗浴港湾的伍先生表示不解:“要是戴上口罩,没准顾客还以为员工有传染病呢,我觉得没有这个必要。”

“都穿个大裤衩,叫不叫统一着装?”市民赵先生说,去洗澡时,男搓背工都是光着膀子、穿个大裤衩,没见有啥统一服装。他觉得这个要求有些过分,浴池里都非常热,穿着整齐的服装再戴个口罩和帽子,对搓背工说难度不小。丰产路浴池的一搓背女工说,对消毒的概念很模糊:“洗洗手叫不叫消毒?”

## “谁”是沐浴场所

沐浴场所指一切从事服务经营供人们沐浴的公共场所,包括浴场(含会馆、会所、俱乐部所设的浴场)、桑拿中心(含宾馆、饭店、酒店、娱乐城对外开放的桑拿部和水吧SPA)、浴室(含浴池、洗浴中心)、温泉。

## 针对公用拖鞋一客一换一消毒,大多沐浴场所达不到要求

《意见稿》规定:“对供顾客使用的浴巾、毛巾、浴衣裤、垫巾等纺织用品、公共茶具、公用拖鞋、修脚工具应有严格的更换、洗涤、消毒、保洁制度,严格做到一客一换一消毒。”

记者调查:在昨日记者走访时,发现中低档次的沐浴场所,大多是来一个客人,服务员就递上一双拖鞋,客人走时再还回,而服务员再次把拖鞋递给新来的客人,如此反复,根本不见消毒。

反应:纬三路一家看起来档次较高的洗浴中心的文先生表示,他们的毛巾是一次性的,拖鞋是每半天集

中消毒一次,但是“有时候客人多,拖鞋可能就跟不上用了。”

在一些澡堂,许多市民喜欢洗澡时顺便修脚。在昨日的走访中,修脚师傅的工具一般是自己使用酒精进行消毒。而墙面的清洗以及顾客经常接触的桌椅等物品,几家洗浴场所的负责人都说,每天经营结束后都能进行清洗。对于消毒液的选择,几家都无一例外地用84消毒液。

另外,征求意见稿要求要有禁浴标志,即在沐浴场所门口醒目位置设有禁止性病和传染性皮肤病(如疥疮、化脓性皮肤病、霉菌引起的皮肤病等)、高血压、心脏病等患者就浴的明显标志。

## “勾兑”葡萄酒 郑州暂未见

□晚报记者 辛晓青  
实习记者 张竞昳

本报讯 周末央视《每周质量报告》曝光了7个企业生产的葡萄酒是勾兑的。记者走访了郑州市场,尚未发现这些劣质酒。

央视报道,我省民权县旭阳、久丰、新五丰、小乔、宝玉及烟台水城酒业等葡萄酒厂的产品价低质劣,当地人根本不喝。原来这些以每瓶一元多钱至四元多钱不等的低价批发到全国各地的葡萄酒,是使用水加酒精、糖精、香精等添加剂“勾兑”而成。有的企业为了增加口感,甚至添加了严禁在食品加工中使用的工业原料单宁酸。这种劣质酒售价高的卖10元钱左右。

记者昨日下午走访了嵩山路家世界、汝河路的思达超市、汝河路世纪联华超市及文化宫路附近的一些小型烟酒店,没有发现劣质葡萄酒。

市工商局一位工作人员表示,廉价的葡萄酒因为质量低劣价格低,主要的销售对象是农村或落后地区,在省会郑州不会被消费者选择,也没有生存空间。不过近期他们也将有针对性的加大对葡萄酒产品的检查力度。

## 捐献爱心 是快乐的



孩子们手上拿着自己的作品,在广场上叫卖。

## 娃娃作画 为孤儿筹款

□晚报记者 陈静  
实习生 王映/文 常亮/图

本报讯 河南省宋庆龄基金会快乐分享救助基金近日正式通过审批,成为我省第一家民间基金组织。昨日下午,快乐分享联盟的志愿者们在紫荆山广场等人群密集地区,开始了第一次募捐活动。

据了解,该组织将募捐来的钱物主要用于救助河南省内贫困学生、贫困患者和帮助贫困家庭的成员创业。而新征集的爱心家庭主要是救助城乡贫困儿童。如果你也想加入到志愿者活动中,可以拨打电话0371-68779078咨询。

本报讯 2月3日上午,紫荆山广场上100多名孩子们埋头画画。原来,他们要把自己画的画义卖掉,把钱捐给无依无靠的小孤儿们。

当日上午10时许,在志愿者的组织下,来自市实验等幼儿园的100多名孩子们,拿着画纸和画笔

在紫荆山广场开始了作画。6岁的白亦关是实验幼儿园的小朋友,她一边画着一边高兴地说:“我们要用我们的画来卖钱,然后把钱都捐给山区里贫困的小孤儿。他们的生活都非常苦,我希望自己画得更好些,多卖点钱,多给小孤儿送点。”

整个上午,紫荆山广场上千市民向活动捐出了自己的爱心,现场5000多名

市民共同发起了签名倡议,呼吁广大市民奉献爱心。

此次活动进行了一天时间。当天,100多名孩子共卖出200余幅书画,最高价格是100元一幅,共筹得善款1500余元。加上一些企业和爱心市民的慷慨解囊,此次募捐活动共筹得善款15.7万余元。这些善款将在河南省民政厅的监督下,全部捐献给信阳的12名孤儿。